



監管局回顧 15 年發展及舉辦 15 周年慶祝活動

(2012 年 11 月 21 日) 今年是地產代理監管局 (監管局) 成立 15 周年。監管局今日舉行新聞發布會，總結監管局過去 15 年的發展及主要工作，及展望未來的路向。為慶祝成立 15 周年，監管局將會舉辦 15 周年慶典及專業論壇等慶祝活動。

監管局主席陳韻雲女士與行政總裁伍華強先生，聯同三位行政部門總監，一同出席今日的新聞發布會。陳韻雲主席回顧監管局過去 15 年的發展時表示，自從監管局於 1997 年成立以來，地產代理業迅速發展，個人牌照數目由 1999 年的一萬五千多人，增至今天超過三萬五千多人，增加逾倍。

陳韻雲主席指出，監管局一直致力規管地產代理的執業。過去 15 年來，共發出了共 121 份執業通告，向業界提供清晰的指引。監管局亦設立和實行投訴處理和紀律處分的機制，迄今已舉行接近二千次的紀律研訊。

監管局也致力提升業內的專業水平。自 2005 年推出自願形式的持續專業進修計劃至今，已有逾 20 萬人次參加。此外，監管局推動內地與香港地產代理專業資格互認計劃，促進業界的專業發展。

陳韻雲主席表示：「經過 15 年的努力，監管局由建立期走到成熟期，成為一個有效的規管機構。監管局一直致力以『更積極』、『更主動』、『更全面』的態度協助地產代理業界成長。」監管局未來會繼續從規管、紀律、教育、促進發展及保障消費者等多方面工作，履行規管的使命。

陳韻雲主席表示，監管局將於本月 26 日舉行 15 周年慶典。慶典將由運輸及房屋局局長張炳良教授主禮；當日監管局的代表及中國房地產估價師與房地產經紀人學會的代表也會進行一項交換紀念狀的儀式，象徵互認資格計劃首



新聞稿
Press Release

屆順利完成，並恭賀首屆經此計劃下取得兩地執業證書的香港及內地地產代理。

監管局行政總裁伍華強先生表示，緊接在監管局 15 周年慶典前，將會舉行「15 年發展與進步·邁向優質、專業、誠信新時代」專業論壇，邀請學者及專家探討地產代理業未來執業新方向。

伍華強先生補充，監管局一向重視向公眾推廣有關置業的資訊，今年特別配合 15 周年紀念籌備了一連串的推廣活動。為了向公眾推廣有關實用面積的資訊，監管局特別製作了電視短片，將於慶典上首播。另一段有關簽訂地產代理協議的電視短片，也將於明年初推出。此外，監管局在 10 月舉辦巡迴展覽後以推廣消費者資訊後，計劃在明年初再次舉行第二輪展覽，並會於本年年底編製全新的消費者小冊子。



地產代理監管局 ESTATE AGENTS AUTHORITY

新聞稿
Press Release



（左起）監管局服務總監韓婉萍女士、規管及法律總監劉淑綦女士、主席陳韻雲女士，BBS，JP、行政總裁伍華強先生及執行總監黃維豐先生舉行新聞發布會。



監管局主席陳韻雲女士，BBS，JP 總結監管局過去 15 年的發展及主要工作。

— 完 —